社会部电话: 2985198

本报讯 (记者 李 敏 王 倩 巩琳璐)北京时间9月6日凌晨,在巴黎残奥会游泳男女混合4×50米混合泳接力20分决赛中,随中国体育代表团出征的我市运动员张丽搭档队友卢东、王李超、郭金城,以2分24秒83的成绩夺得金牌,并打破了由中国队自己保持的世界纪录,为祖国赢得了荣誉,也为商洛增光添彩。这是张丽参加本届残奥会收获的第二枚奖牌,也是中国体育代表团本届赛事收获的第70枚金牌,同时也是自1984年斯托克·曼德维尔和纽约残奥会摘得首金以来,第600枚夏季残奥会金牌。

比赛结束后,记者电话采访了张丽,她说,比赛中她排在第二位出战接力比赛,游出了50米蛙泳46秒64的个人赛季最好成绩。而在此前举行的女子100米蛙泳SB5级决赛中,她以1分43秒17的成绩获得银牌,并在预赛和决赛中两次打破了该项目的亚洲纪录。"和队友一起站在冠军领奖台上,心中满是激动与感慨。这一刻,所有的汗水与努力都得到了最好的回报。夺冠的喜悦如同璀璨的烟火在心中绽放,那是一种无法言喻的成就感。一路走来,有过挫折,有过迷茫,但我从未放弃,每一次的训练都是对自己的挑战,每一场比赛都是一次成长。这个冠军对我来说不仅仅是荣誉,更是对自己不懈坚持的肯定。未来,我将继续保持对体育的热爱和执着,不断提升自己的技术水平,全力备战即将在2025年举行的第十五届全国运动会。同时,我也希望能够将自己的经验分享给更多的残疾人朋友,激励他们勇敢地走出家门、走向社会。"

今年26岁的张丽,是镇安县月河镇罗家营村人,出生不久便被确诊为"先天性脑瘫",长大后腰部以下行动不便,终日只能与轮椅为伴。2012年,首次接触游泳的张丽被选拔进入省残疾人游泳队开始了职业生涯。在2015年举行的世界残疾人游泳公开赛上,张丽以4个第一、三破亚洲纪录的成绩夺得个人首张残奥会入场券。在2016年里约残奥会上,张丽独揽4枚金牌,闪耀世界泳坛,也实现了商洛在国际奥林匹克赛事金牌零的突破。在2021年东京残奥会上,张丽克服伤病成功卫冕,斩获两金一银。

商南关爱职工心理健康

本报讯 (通讯员 齐 航 李梦瑶)今年以来,商南县总工会以关爱职工心理健康、助力商南高质量发展为抓手,开展系列心理健康服务活动,帮助解决职工长期因各种原因造成的心理压力,不断提升职工获得感、幸福感、安全感。

商南县总工会线上通过公众号发布一系列关于心理健康重要性的文章等,介绍"12351"热线的服务内容,鼓励职工使用线上平台在线评价或直接反馈,县总工会结合工作实际认真听取并作出改进。线下设立心理咨询预约窗口,免费向职工提供常态化的心理疏导和心理干预,推广专业亲子教育、情绪疏导等直播课;与企业合作,积极向职工宣传并引导职工正确使用"12351"热线;与学校合作,为保障青少年健康成长提供有益探索和帮助;与医院合作,为奋战在一线的医务人员进行免费心理体检及评估;组织专业心理咨询师进入社区,举办心理健康讲座,面对面解答群众疑问;在公共场所、企事业单位和社区发放心理测试题卡和心理咨询服务内容、服务时间和联系方式,方便职工群众咨询。同时,邀请国家二级心理咨询师、陕西省心理咨询师协会常务理事、国家心理咨询师职业培训师张欣为职工群众授课讲解和疏导,传授心理健康知识及心理疏导的基本方法和技巧,通过具体的事例教会职工群众如何识别常见的心理问题,引导干部职工培养良好的情绪和社会适应能力,从容面对工作生活压力。

商州开展"民情下访"法治宣讲

本报讯 (通讯员 杨运良 记者 贾书章)9月3日,由商州区司法局主办的"民情下访"法治宣讲活动走进金陵寺镇,先后在崔坪、石灰窑两个村开展了法治宣讲活动。

宣讲中,商州区联合人民调解委员会主任谷庆敏结合自己长期工作经验和农村工作实际,用鲜活生动的事例以及诙谐幽默的顺口溜、打油诗,围绕"矛盾纠纷、婆媳关系、邻里关系"3个方面进行宣讲,在寓教于乐的氛围中,让群众对法律知识入脑入心,增强人民群众的法律意识,引导人民群众知法守法。金陵寺司法所干部向群众介绍了区司法局和司法所在人民调解、法律援助、律师公证、法律服务和普法依法治理等方面的工作职能,希望以这次民情下访法治宣讲为契机,正确处理好婆媳、邻里、家庭成员之间的关系,不断提升文明素养、法治思维、法律意识、安全意识、自我保护意识,并提醒群众不要轻易相信不良商家在农村的一些促销活动,以免上当受骗,给个人和家庭造成财产损失。



8月29日, 丹凤县农业农村局在丹江龙居桥南岸举行"2024年丹凤县增殖放流活动养护水生生物资源促进人与自然和谐共生"活动,旨在通过科学的方式,恢复和保护水生生物资源,进一步增强公众对保护水生生物资源的意识。 (本报记者 肖 云 摄)

雷宇排 十七岁的礼李 十七岁的梦

本报通讯员 张

17岁,如诗如画的年纪,是人生中最 绚烂的花季。在这个充满希望与活力的 年岁里,辽宁女孩富宇菲用她的热爱与拼 搏,书写着属于自己的青春传奇。

刚刚结束的沙排 U19世锦赛,富宇 菲带着对沙排的无限热爱,代表中国队来 到了商洛。

"我是第二次到商洛来,感觉这里满眼都是绿色,也非常凉爽、舒适。"8月18日下午,中国国家沙滩排球青年队抵达商洛时,富宇菲说。

商洛,见证了她的青春热血与追梦之旅。 从小喜欢体育运动的富宇菲,13岁 正式进入专业排球队,通过日复一日的艰 苦训练,经过4年时间成长为国家青年队的核心主力。在本届沙排U19世锦赛赛场上,阳光洒在金色的沙滩上,映照着她坚定的眼神和不屈的斗志,她身姿矫健,如同一朵盛开的铿锵玫瑰,用努力和汗水去追逐自己的梦想。

与队友并肩作战的日子里,富宇菲展 现出顽强拼搏的精神。每一次跳跃、每一 次击球,都凝聚着她的汗水与努力。在激 烈的比赛中,她们相互鼓励、相互扶持,为 了共同的目标而奋力拼搏。那一声声呐 喊,那一次次拼搏,不仅是为了胜利,更是 为了心中那份对沙排的执着与热爱。

这次比赛,为富宇菲的运动生涯积累

了宝贵的经验。她说在赛场上学会了坚持,懂得了团队的力量,更深刻地领悟到了拼搏的意义。每一场比赛都是一次成长的洗礼,每一次挑战都是迈向成功的阶梯。在这个过程中,她不断地超越自我,挑战极限,为自己的梦想而努力奋斗。

富宇菲喜欢看《夺冠》这部电影,那顽强拼搏、永不言败的女排精神深深印在她的心中,成为她前行道路上的指路明灯。富宇菲说:"作为一名青年运动员,在追梦的道路上,要向那些前辈、姐姐以及教练虚心学习。他们用自己的努力和智慧,铸就了辉煌的成就,他们的经验和技术是帮助我成长的宝贵财富,要学习他们在赛场

上的顽强斗志,无论面对多么强大的对手,都毫不畏惧,勇往直前;还要学习他们对技术的精益求精,不断打磨自己的技艺,追求更高的水平。"

她表示在青春的赛场上,将以女排精神 为动力,不断超越自我,挑战极限,希望通过 自己的努力进入国家队,那将是一生的荣 耀,一定会尽自己最大的努力为国家争光, 让五星红旗在世界的舞台上高高飘扬。

在充满无限可能的17岁,富宇菲用她的行动诠释了青春的意义。她的花季,因沙排而更加璀璨;她的梦想,因拼搏而更加绚烂;她的故事,也将激励更多的年轻人勇敢地追逐自己的梦想,不畏艰难,勇往直前。

洛

力保障农民工工资支付



近期,丹凤县特殊教育学校新学期利用早操、康训活动时间,将"抢凳子""击鼓传花"等游戏和特教学生培智、康复运动相融合,培养学生的团队合作精神和思维能力。 (本报通讯员 郑志财 摄)

商洛山星河乒乓球俱乐部技能教育出佳绩

本报讯 (记者 贾书章)近期,正 值新学期开学季,令商州的郭乐和王堃 又惊又喜的是,凭借自己的乒乓球爱好 能在商洛中学顺利报名读书。说起这 件事,他们很是感谢考前训练的商洛山 星河乒乓球俱乐部。

郭乐和王堃从小就喜爱乒乓球运动,参加过乒乓球俱乐部培训班学习,初中时在同一所学校学习,经常一起参加比赛。今年中考前,商州区教育部门印发了《2024年普通高中招收体育艺术特长生工作方案》通知。申请报名体育特长生的资格条件是拥有一定的赛事名次。郭乐和王堃获得过2023年商洛市第五届运动会乒乓球青少年组团体第五名,符合条件。但商洛中学仅有两个招录名额,有很

多人报名,二人一点底气也没有。

距乒乓球技能考核仅剩4天时,两个孩子去了商洛山星河乒乓球俱乐部,平时节假日他们在俱乐部也就是轻松地运动、比赛。但这次是参加考前集训,训练效果决定考试成绩,两人难免紧张。家长则是满怀希望,请俱乐部容录分别安排了经验丰富的教练,对照考核标准,一天两练甚至三练,多次进行模拟考试。最终,二人一块通过考核,考入商洛中学。他们表示会一直热爱乒乓球这项运动,将兴趣爱好真正地变为终身特长,享受国球的无穷魅力。

商洛山星河乒乓球俱乐部是一家以传播乒乓文化、传承国球精神为宗旨

的综合性俱乐部,由商洛市乒乓球协会 培育、指导、推动发展,全年无休开展会 员活动、学员训练、赛事举办,得到了省 乒协、乒乓球爱好者及各界广泛关注和 好评。已累计举办省、市、区相关赛事 30多场次,服务会员、训练学员300多 人。被授予"陕西省全民健身示范俱乐 "商洛市青少年乒乓球训练基地 "商洛市国球文化交流中心"及市、区乒 协会员活动基地和赛事举办基地。该 俱乐部负责人介绍,乒乓球群众基础 好,发展前景好,能较好地提高孩子专 注力,预防近视,磨炼意志,希望秋季新 学期更多孩子喜欢上乒乓球,放下手机 拿起球拍,实现文化学习和健康运动两 不误、两促进。

近年来,洛南县严 厉打击恶意欠薪行为,依法保障广大农民工合 法权益。2023年以来, 共计督促在建项目储存 农民工工资保证金 421.54万元,累计为 1045名农民工追回拖 欠工资1845万元。

况进行逐户排查登记,先后排查各类用 人单位261户,对发现存在欠薪隐患的 企业,制定化解方案,实施领导包抓, 提前做好预警,努力将欠薪问题解决在 企业、消化在萌芽状态。县根治欠薪领 导小组办公室联合县公安、住建等部 门,扎实开展根治欠薪、清理整顿人力 资源市场秩序、"安薪行动"等专项检 查。目前,累计开展各类专项检查6 次,检查各类用人单位382户,涉及农民 工8163人。深入全县各类在建项目工 地逐一排查,对排查出符合存储条件而 未落实农民工工资保证金制度的在建 项目,跟踪督促限期整改,确保储存保 证金机制常态化推进。成立劳动维权 信访接待办公室,对各级、各部门督办 转办的欠薪线索及时核查处置,切实维 护广大劳动者的合法权益。目前,累计 接待群众来信来访2146人,调处办理欠 薪案件102件。

我 的 政 协 情 缘

大约是1998年我在乡镇工作的时候,受组织安排我负责一个村的包抓工作。在一次讲党课的活动中,我讲到了中华人民共和国成立前后的革命历史,其中在讲到"在开国大典前夕,党中央召开了人民代表大会,商定了具体国是决议"时,一名老党员颤巍巍地站起来,指出了我所讲的错误之处——在开国大典前召开的会议是中国人民政治协商会议,而不是人民代表大会。那个错误让我从此永远记住了人民政协这个组织,也让我对人民政协有了全新的认知,并产生了参与其中的想法。

后来在乡镇成立的政协组,经常召开一些会议,我在其中做会务服务工作时,旁听到了很多关于政协工作的开展情况。看着那些在全乡颇有名望的老同志,一些文艺界的长者前辈,还有一些社会贤达人士,他们或侃侃而谈,或慷慨激昂,提出了很多卓有远见的意见建议,让我倾心至极。于是我积极去学习有关政协工作的基础知识,对于人民政协产生了更加浓厚的兴趣,以至于更心向往之。

2022年,县级政协换届之际,我被推选为政协洛南县第十届委员会委员,成为政协委员的梦想终于实现了。

成为政协委员后,在良师益友般的领导们、委员们的帮助下,我认识到,要成为

一名合格的政协委员必须要更加努力学习、更加勤奋工作,努力提高自己的综合素质,才能成为一名优秀的政协人,而决不能给人民政协丢脸抹黑。

自此,我积极参加政协的各项活动和 有关会议,开始以一名政协委员的视角, 去了解全县发展的决策蓝图以及推进经 济社会稳步发展的规划设想,也让我在各 位委员富有真知灼见的发言中,听到了各 个领域、各个行业的很多新想法、新思 路。同时,通过与在政协履职中所见所闻 相比较,我也真正感受到了自己以前境界 格局的狭隘,知道了人外有人,认识到了 自己的不足和短板。我身边的那些政协 委员,无一不是社会精英和业界代表,他 们认真履行政治协商、民主监督、参政议 政职能的作为,让我更加深刻地体会到了 人民政协在国家政治生活中的重要地位 和作用,深深地感受到政协委员既是职 务、是荣誉,更担负着神圣沉重的责任。

在和委员们的交往中,他们丰富的专业知识、严谨的工作态度、无私奉献精神和饱满的参政热情,感染着我、激励着我。而每当我的建议和发言受到领导的重视和关注,反映的一些问题得到了及时解决时,光荣与自豪在我内心油然而生!

随着履职工作的不断深入,我对人民

政协的了解和认识逐渐由浅到深,对如何 履行职能,也从茫然无知到驾轻就熟。

加入政协的这3年,我像一个从深山 里走出的懵懂小孩,视野更加开阔了,认 知更加宽广了。

因为与政协的这个"缘分",自己的人生 轨迹改变了,年轻的时候努力想实现人生价 值的途径,也得到了更多的拓展与选择。

作为一名政协战线上的新兵,这3年里,我始终把学习放在工作和生活的第一位,并积极参加"书香政协"优秀书籍推荐活动,所推荐的著名作家穆涛先生的《先前

的风气》一书,荣登全市优秀书籍推荐榜。 3年来,我用心参加政协的各项活动,用心提交政协提案,为全县经济社会发展建言献策,尽心尽力。先后作为牵头组织者,积极做好市县政协委员调研视察洛南县幼儿园普惠性工作、科技创新驱动平台建设的联络协调和组织对接工作。参加了县政协组织的关于全域旅游示范县创建工作调研协商活动,以《科教体无缝融合全域化发展旅游》为题,发表在《商洛教育》2022年第4期。结合政协调研学习活动,撰写了《浅议张载哲学思想对于教育工作的理论意义》,受到领导的肯定。同时,围绕文化艺术发展的现状和群众关心的焦点、热点问题,认真开展调查 走访,倾听民声,撰写了《关于设立洛南文 化艺术奖项推动文化艺术事业全面发展》 的提案,得到县委、县政府的高度关注,提 出的建议得到了采纳并付诸实施。

作为一名文艺界政协委员,我结合个人的专业优势,带头组织开展"书法进校园"活动,把自己关于书法创作的心得体会与中小学生进行分享,宣传引导书法传统文化在学校教育中得以传承与弘扬发展。并牵头组织县政协主办的"颂歌献给党"主题书画巡展工作及相关书画创作交流活动。因受到我所在的文化艺术界别委员们的感染带动,我奋力创作,于2023年年底出版了我的第一部个人散文集,以此回报给我创作动力、燃烧我文学激情的政协组织。

在以后的岁月里,我与政协的这份情缘,会更加情深,更加意长,更加真挚醇厚。我对政协的那份情义,犹如酒香茶味,沁人心脾,历久不散,成为我一生不断进步的动力源泉。

我与人民政协 庆祝人民政协成立75周年